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Fahrt mit dem Schneemobil 

Es (_S_) hatte (_PK_) bereits den ganzen Vormittag geschneit  (_PK_). 

Ein leichter Nebel (_S_) bedeckte (_P_) das Tal (_AO_). 

Pias Vater  (_S_) lieh (_P_) ein Schneemobil (_AO_). 

Vom Schneemobil aus konnte (_PK_) man (_S_) verschneite Hügel

(_AO_)  betrachten (_PK_).   

Plötzlich bemerkte  (_P_)  Pias Vater  (_S_)  einen steilen Abhang (_AO_).

Er (_S_)  konnte  (_PK_) das Schneemobil  (_AO_) gerade noch bremsen

(_PK_).

„Diese gefährliche Situation (_AO_) verdanken (_P_) wir (_S_)  dem

Wetter (_DO_)!", schnaufte (_P_) Pias Vater. (_S_) 

2. Ergänze die Lücken.
   
Nach einem Prädikat fragt man mit „_Was tut _ das       

_Subjekt_?”. Gibt es 2 Prädikate im Satz, dann handelt es sich um eine

_Prädikatsklammer_. 
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